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     Paulina Vega, reprezentanta Columbiei, a câştigat duminică titlul de Miss Univers în
cadrul celei de-a 63-a ediţii a celebrei competiţii internaţionale.

  

     Printre finaliste s-au mai aflat reprezentantele din Statele Unite ale Americii, Olanda, Ucraina
şi Jamaica.

  

     Pe locul secund s-a clasat Miss Statele Unite ale Americii, Nia Sanchez (24 de ani),
podiumul fiind completat de Miss Ucraina, Diana Harkusha (20 de ani). Printre cele cinci
finaliste s-au aflat şi reprezentantele Olandei, Yasmin Verheijen (20 de ani), şi Miss Jamaica,
Kaci Fennell (22 de ani). Miss Univers. Câştigătoarea, nepoata unui celebru tenor .
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     În vârstă de 22 de ani, Paulina Vega este fiica medicului cardiolog Vega Llamas şi a Laurei
Dieppa şi nepoata celebrului tenor Gatson Vega. De asemenea, bunica ei, Elvira Castillo, a fost
încoronată Miss Atlantic în 1953.

  

     Încă din copilărie, mai exact de la vârsta de opt ani, Paulina Vega a intrat în lumea
modelingului. Acest lucru nu a împiedicat-o însă să devină absolventă a unei şcoli germane din
Columbia.

  

  

      

  

 În prezent studiază Administrarea Afacerilor la Universitatea columbiană Javeriana. Vega a
obţinut cel mai mare scor posibil (9.9) în fiecare etapă a concursului Miss Univers, potrivit
site-ului oficial al competiţiei.

  

 Din juriul competiţiei au făcut parte, printre alţii, actriţa americană Kristin Cavallari şi campionul
mondial la box Manny Pacquiao.

  

 Vega a vorbit cu mândrie despre ţara ei, afirmând: „Columbia este un model pentru restul lumii.
Suntem oameni perseverenţi, în ciuda tuturor obstacolelor continuăm să luptăm pentru ceea ce
ne dorim. După ani de greutăţi, suntem lideri în mai multe zone pe scena mondială.“

  

Întrebată de ce doreşte să devină Miss Univers, Paulina Vega a răspuns: „Fiecare fată are
motivele ei pentru care participă la această competiţie, dar motivaţia mea este că mi-aş putea
îndeplini un vis, acela de a fi reprezentanta femeii de astăzi. O femeie care ar trebui să fie nu
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doar frumoasă şi plină de farmec, dar şi inteligentă, profesionistă şi muncitoare“. Miss Univers:
Ce premiu va primi câştigătoarea Paulina Vega, câştigătoarea concursului Miss Univers, a
primit celebra coroană cu diamante de la predecesoarea ei, Gabriela Isler din Venezuela.
Totodată, tânăra va primi drept premiu o sumă importantă de bani, un apartament de lux în New
York, haine şi cosmetice, precum şi o bursă de un an în cadrul Academiei de Film din New
York. Cu toate acestea, Vega a dezvăluit, la scurt timp după ce a fost încoronată, că este
ultimul concurs de frumuseţe la care participă, motivând că îşi doreşte să se concentreze
asupra studiilor: „Cariera în afaceri îmi asigură independenţa. Vreau să conduc propria
companie.“ Paulina Vega a mărturisit că va purta coroana cu „mândrie şi entuziasm“ în
momentul în care a aflat că fanii din Columbia au ieşit în stradă pentru a sărbători victoria.
„M-am simţit ca acasă. M-am simţit ca şi cum aş fi fost în Columbia, alături de oamenii mei. Am
simţit susţinerea lor în fiecare moment al acestui concurs“, a declarat Miss Univers la conferinţa
de presă.

  

Mogulul media Donald Trump, care deţine şi franciza competiţiei, a declarat că Vega a fost
favorită certă încă de acum câteva săptămâni, când concurentele au ajuns în Miami. „Din
momentul în care a intrat în clădire, oamenii au spus: «Este un star!»“, a declarat Trump. Ultima
dată când Columbia a câştigat râvnita coroană a fost în 1956, graţie tinerei Luz Marina Zuluaga.
Totodată, Paulina Vega este a patra reprezentantă din America de Sud care câştigă acest
concurs în ultimii şapte ani, după cele din Venezuela, în 2007, 2008 şi 2013. În total, 89 de
concurente au participat la concursul Miss Univers, favoritele la casele de pariuri fiind
reprezentantele din Statele Unite, Columbia şi Venezuela.

  

 În acest an România nu a participat, iar alte ţări au decis să se retragă din competiţie.
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  **  sursa  :-- adevarul.ro
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